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Λυκόβρυση – Πεύκη, 1 Αυγούστου 2023 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

“Επίσκεψη στον Δήμο Λυκόβρυσης- Πεύκης 
πραγματοποίησε ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος 

Πατούλης” 
 

Τον Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη που πραγματοποίησε επίσκεψη 

στον Δήμο Λυκόβρυσης –Πεύκης, στο πλαίσιο των περιοδειών του με στόχο 

τόσο να εποπτεύσει τα σημαντικά έργα υποδομών που υλοποιούνται με 

χρηματοδότηση της Περιφέρειας, υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης- 

Πεύκης και Γενικός Γραμματέας της ΠΕΔ Αττικής Τάσος Μαυρίδης, τη 

Δευτέρα 31 Ιουλίου 2023. 

Πρώτος σταθμός της επίσκεψης ήταν το Δημοτικό Στάδιο Πεύκης, ο 

εξωραϊσμός του οποίου πραγματοποιήθηκε με χρηματοδότηση της 

Περιφέρειας Αττικής με προϋπολογισμό 500 χιλιάδες ευρώ. Στη συνέχεια ο 

Περιφερειάρχης με τον Δήμαρχο επισκέφθηκαν τις σύγχρονες βιοκλιματικές 

εγκαταστάσεις του 3ου 6/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Λυκόβρυσης, του 1ου 

1/θέσιου και 2ου 1/θέσιου Νηπιαγωγείου Λυκόβρυσης, στο Ηλιακό Χωριό. Ο 

συνολικός προϋπολογισμός κατασκευής μέσω ΠΕΠ Αττικής ανέρχεται 

3.251.701 ευρώ. Στη συνέχεια επισκέφθηκαν το οικόπεδο, στο οποίο θα 

υλοποιηθεί η κατασκευή ΚΑΠΗ στην Κάτω Πεύκη. Το έργο θα 

χρηματοδοτηθεί από την Περιφέρεια Αττικής και έχει προϋπολογισμό 782.000 
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ευρώ. Στο πλαίσιο της επίσκεψης στο Δήμο Λυκόβρυσης Πεύκης ο 

Περιφερειάρχης παρέδωσε ένα επιπλέον απορριμματοφόρο και καφέ κάδους 

συλλογής βιοαποβλήτων. 

Τον Περιφερειάρχη συνόδευαν η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα 

Λουκία  Κεφαλογιάννη, ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας Γιάννης Κεχρής κ.α., ενώ 

παρόντες  κατά την επίσκεψη ήταν εκτός από τον Δήμαρχο, η  Αντιδήμαρχος 

Τεχνικών Υπηρεσιών Μαρία Μουρατίδη και ο Γιώργος Τσόλας Πρόεδρος της 

Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής. Η περιοδεία του Περιφερειάρχη 

ολοκληρώθηκε στο Γραφείο του Δημάρχου Λυκόβρυσης- Πεύκης Τάσου 

Μαυρίδη με τον οποίο συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τις αναπτυξιακές 

προοπτικές του Δήμου και τη στήριξη της Περιφέρειας στον τομέα της 

ωρίμανσης και δημιουργίας των αναγκαίων υποδομών για το προσεχές μέλλον. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο κ. Μαυρίδης επισήμανε μεταξύ 

άλλων: «Καλωσορίζω στον Δήμο μας τον Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο 

Πατούλη, όπου είχαμε τη χαρά μαζί με τους συνεργάτες του να επιθεωρήσουμε 

τα έργα που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια, είτε από ίδιους πόρους, είτε από 

ευρωπαϊκά κονδύλια μέσω ΕΣΠΑ. Ένα τέτοιο ολοκληρωμένο έργο, ύψους  500 

χιλιάδων ευρώ, αφορά στο γήπεδο της Πεύκης όπου έγινε ανακατασκευή του 

αγωνιστικού χώρου. Ιδιαίτερα όμως, θα ήθελα να σταθώ στην κατασκευή του 

ΚΑΠΗ, όπου με την παραχώρηση του οικοπέδου από τον τότε Υπουργό 

Εργασίας Κωστή Χατζηδάκη, με την  αμέριστη υποστήριξη του Περιφερειάρχη 

και τη χρηματοδότηση ύψους 800.000 ευρώ, ικανοποιήθηκε ένα πάγιο αίτημα 

της περιοχής μας. Σας ευχαριστώ και πάλι κ. Περιφερειάρχη για όλα, για τα 

τόσα πολλά που κάνατε για τον Δήμο μας και για την άψογη συνεργασία που 

είχαμε.» 

Από την πλευρά του ο κ. Πατούλης δήλωσε: «Θέλω να ευχαριστήσω το 

Δήμαρχο Τάσο Μαυρίδη, για τη θερμή υποδοχή και για τη στενή συνεργασία 

που έχουμε μέχρι σήμερα. Χαίρομαι πολύ που σε αυτή τη θητεία μας 

μπορέσαμε και ουσιαστικά να ολοκληρώσουμε ένα σημαντικό σχολικό 



συγκρότημα με  Δημοτικό Σχολείο και τα νηπιαγωγεία στο Ηλιακό χωριό. Με 

χρηματοδότηση της Περιφέρειας  συμβάλλαμε και στον εξωραϊσμό του 

Δημοτικού Σταδίου Πεύκης, ένα έργο το οποίο ολοκληρώθηκε. Στο πλαίσιο 

του προγράμματος συλλογής βιοαποβλήτων παραδόθηκαν δύο υπερσύγχρονα 

απορριμματοφόρα, μαζί και με καφέ κάδους. Η προστασία του περιβάλλοντος 

και η ανακύκλωση βρίσκονται πολύ ψηλά στην ατζέντα μας. Παράλληλα, 

προχωράμε και στην κατασκευή του ΚΑΠΗ, το οποίο από την πρώτη στιγμή 

είχαμε δεσμευθεί ότι θα συμβάλουμε προκειμένου να ανεγερθεί. Η τρίτη ηλικία 

και οι ευπαθείς ομάδες γενικότερα, έχουν την αμέριστη προσοχή και 

συμπαράστασή μας. Είμαστε εδώ σήμερα για να δείξουμε και έμπρακτα ότι 

ενώνουμε τις δυνάμεις μας πρώτος και δεύτερος βαθμός Αυτοδιοίκησης προς 

όφελος των πολιτών.» 

 


